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Автор:

Журавлева Елена Викторовна
воспитатель
Тема: «Путешествие с Лунтиком»
Приоритетное направление развития: «Познавательное развитие»
Цель: Формирование математических представлений. Развитие логического мышления 
Интеграция образовательных областей: «ОО Познавательное развитие», «ОО Социально-коммуникативное развитие», «ОО Речевое развитие», «ОО Физическое развитие».
Задачи. 

«ОО Познавательное развитие»:
1. Формировать умение составлять простейшие геометрические фигуры из палочек и ниток на плоскости стола. 

2. Закреплять представления о геометрических фигурах, умение группировать их по признаку цвета, формы. 

3. Расширять  пространственные представления: шире, уже.
4. Развивать логическое мышление.
«ОО Социально-коммуникативное развитие»:

      5.Воспитывать интерес к занятиям математикой.

6.Формировать умение участвовать в беседе, высказывать свою точку зрения, делать выводы, работать в группах.
«ОО Речевое развитие»:

    7. Обогащать словарь детей, развивать речь умение отвечать на вопросы              воспитателя, выразительно читать стихотворения. 

«ОО Физическое развитие».

   8. Развивать навыки двигательной активности в процессе выполнения физминутки

Методы и приёмы

- практические:  работа со счетным материалом (палочки, шнурки), математическое  упражнение 
- наглядные:  презентация, раздаточный материал на каждого ребенка для выполнения заданий (звездочки разного цвета и размера)
- словесные: беседа, вопросы, рассказ воспитателя, ситуативный разговор
Материалы и оборудование: презентация, карточки с изображением звезд разного размера и цвета, счетные палочки,  цветные шнурки, узкие и широкие полоски цветной бумаги (имитация полотенец)
	Детская деятельность
	Формы организации совместной

деятельности

	Коммуникативная
	Беседа, вопросы к детям, ситуативный разговор, просмотр и обсуждение презентации

	Музыкальная 
	Прослушивание мелодии из мультипликационного фильма «Лунтик и его друзья»

	Восприятие художественной литературы
	Рассказ воспитателя сказки о главном герое Лунтике, загадывание загадки о кузнечике

	Познавательно-исследователькая


	Решение  проблемных ситуаций, задание «Составь фигуры» 

	Двигательная
	Физминутка 


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1.
	Звучит музыка из мульфильма Лунтик, На фоне музыки рассказывает

 Слайд 2…
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 Однажды на Луне родился необычный малыш 

- Вы знаете его?  
	Дети слушают рассказ воспитателя, называют героя мультфильма. Рассматривают изображение презентации  
	Создан положительный эмоциональный настрой  на образовательную деятельность.

Создана игровая мотивация.

Сформировано умение выслушать, вопрос, объяснить свой ответ

	2.
	Слайд 3
[image: image2.png]©- 0

? @ - x
TMABHAA  BCTABKA  AVIBAVH AHVMALUMA  TOKA3 CNAMAOB  PELEH3IPOBAHME  BIA Bxoa
oD m ®m =@ @ ®E W 0 @ @ O & e 0% orar
Mpocuotp Her Mpopesarive  Boiugeranie Caswr Mosenerme  Maropama  Mposenerine Cryuaiimsie, ®urypa  Orkpeisanme  Hannbis Benbiuka Magenne liiropa Berep Mpecrink ST ———— Mocne: [000000 =
v x

© Cnnoumaa sanueka

Cpagnerras sanueka

yHok wm TekcTypa
Yaopran sanueka

CiprTs doroskIe pucyHKn
Uger &

Opospaunocrs 0%

3amerku K craiiay Mpumaerrs ko scem

2

= j005206 |




Обращает внимание на предметы, расположенные вокруг Лунтика, предлагает рассмотреть их, назвать и объединить в группы, объясняя свой выбор
Затем обращает внимание на количество предметов, предлагает их пересчитать, сравнить количество одинаковых предметов, подводит к тому что нужно предметы уравнять

	Дети рассматривают предметы, называют их (звезды), перечисляют  их характерные признаки, предлагают свои варианты распределения предметов на группы, выполняют задание индивидуально, сравнивают свой вариант ответа с ответом на слайде

Затем пересчитывают звезды, выкладывают их для сравнения, предлагают варианты для того, чтобы уравнять звезды

	Развито внимание, логическое мышление.

Закреплено умение выполнять инструкцию 
Развиты навыки  классификации предметов по признаку (цвет, величина).

Закреплено представление о количестве.

	3.
	Слайд 4… 
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Продолжает свой рассказ

Случилось так, что Лунтик попал на Землю и встретил много новых друзей. А кто стал лучшим другом, вы узнаете отгадав загадку?
Загадывает загадку

 Он зеленый, попрыгучий,
Совершенно неколючий,
На лугу весь день стрекочет,
Удивить нас песней хочет.
(на презентации появляется новый герой мультфильма-кузнечик Кузя)

 Кузя больше всего любит играть с палочками и веревочками. И сейчас он собирается играть в игру «Составь фигуру». 
Предлагает детям присоединиться к игре
 (У каждого ребёнка на столе по 1 верёвочке и набор счётных палочек)

Дает задания для выполнения 

(- Возьмите 4 палочки  и составьте из них (, а из трех палочек - ∆. 

- Чем похожи эти фигуры? (У них есть углы и стороны)

- Чем отличаются? (У ( - 4 угла и 4 стороны, у ∆ - 3 угла и 3 стороны)

- Сделайте из 1 веревочки  Ο.

- Чем Ο отличается от ( и ∆? (У Ο  нет углов)


	Дети слушают рассказ воспитателя, называют нового героя, отгадав загадку
Выполняют задания выкладывая из счетных палочек и веревочек геометрические фигуры, называют их.

Отвечают на вопросы, называют сходство и различие геометрических фигур.
	Сформировано представление о геометрических фигурах, их отличительных особенностях
Закреплены конструктивные навыки, умение выкладывать геометрические фигуры.

Развито логическое умение высказывать согласие или несогласие по поводу выполненной работы.
Развито умение отгадывать загадки.

	5.
	Проводит физминутку
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	Дети выполняют движения по показу воспитателя
	Снято мышечное напряжение.
Создан положительный эмоциональный настрой  на продолжение образовательной деятельность.

Закреплен навык  выполнения движений по образцу.

	6.
	Слайд 5
Продолжает рассказывать детям о  приключениях  героев

(Сегодня ясный погожий денек и Лунтик с Кузей, спросив разрешения у Бабы Капы, решили пойти искупаться на речку. Для чего взяли с собой 2 полотенца: широкое и узкое)

Подумайте какое полотенце досталось каждому из героев  

 
	Дети слушают воспитателя, рассматривают презентацию.
Предлагают свои  варианты ответа, обосновывая их

Выполняют задание
	Закреплены пространственные представления: шире, уже.


	11.
	Рефлексия.

Итак, Лунтик и Кузя отправились на речку, а наша прогулка с Лунтиком  подошло к концу.

Давайте вспомним и поделимся друг с другом о своих впечатлениях.
	Дети делятся впечатлениями об играх, высказывают свои мнения по поводу следующего путешествия. 
	Сформировано  умение излагать свои мысли, слушать своих товарищей.


Список литературы
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2. Математика-это интересно. Игровые в ситуации для детей дошкольного возраста. Диагностика освоенности математических представлений: Методическое пособие для педагогов ДОУ. З.А. Михайлова.- СПб.: « ДЕТСВО- ПРЕСС», 2014
3. Фон для презентации http://pedsovet.su/load/3202
4. Цвет-форма- количество: опыт работы по развитию познавательных  способностей В.В.Юртайкина,- М.: Просвещение,4 детей дошкольного возраста 2010

Приложение 1
Презентация «Прогулка с Лунтиком»
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Приложение 2

Раздаточный материал для группировки предметов по цвету и размеру, сравнения
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Приложение 3

Раздаточный материал для закрепления пространственных представлений
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